Вариант 6319

1. Вычислите: 2
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2. Упростите выражение: 
[image: image4.wmf]2

9

3

+

-

a

a

:
[image: image5.wmf]4

9

2

2

-

-

a

a


A) 
[image: image6.wmf])

2

(

)

2

(

)

3

(

3

2

3

-

+

-

a

a

a

  B) 
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3. Решите уравнение: 
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A) x = -0,1   B) x = 0,1   C) x = 1   D) x = -1   E) x = -2

4. Решите уравнение: log
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A) 9
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5. Решите уравнение: 
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A) 25     B) 35      C) 30     D) 5      E) Нет решений

6. Упростите: cos
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A) 2sin
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  B) cos
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  C) 2cos
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  E) sin
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7. Вычислите: arcsin
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A) 60
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8. Найдите объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс криволинейной трапеции, ограниченной линиями y = x
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, x = 1, x = 2, y = 0
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9. Определите угол наклона отрезка к плоскости, если длина наклонной 10см, а длина её проекции 5
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10. Упростите выражение: (2x+1-
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A) 5x  B) 
[image: image57.wmf]1

2

-

x

x

  C) -2x
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11. Двое рабочих, работая вместе, могут окончить некоторую работу за 12 дней. После 8 дней совместной работы один из них заболел, и другой окончил работу один, проработав еще 5 дней. За сколько дней каждый из них, работая отдельно, может выполнить эту работу?
A) 60;15   B) 50;15  C) 55;15  D) 20;60  E) 60;25

12. Решите систему неравенств:   
[image: image60.wmf]15

2

3

x

-


[image: image61.wmf]£



 EMBED Equation.3  [image: image62.wmf]3

2

-

x

+
[image: image63.wmf]5

x


                                                            
[image: image64.wmf]12

3

1

x

-



 EMBED Equation.3  [image: image65.wmf]³



 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf]3

1

5

-

x

-
[image: image67.wmf]4

7

x


A) [5;2,1]  B) [1,2;2,1]  C) [1,3;2,5]  D) [1,3;2,1]  E) [1,3;4]

13. Найдите произведение корней уравнения: x
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  D) 5  E) 
14. Решите неравенства: -
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15. В геометрической прогрессии b
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=93. Найдите число ее членов и первый член.
A) n=4,b
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16. Найдите область определения функции y = 
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17) Производная функции f(x)=
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18. Стороны двух, правильных шестиугольников отличаются в 3 раза. Определите площадь меньшего из них, если стороны большего равны 24см.
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19. Найдите площадь параллелограмма ABCD, если AB=15см, BK=9см, DK=10см, где K=точка на стороне AD и BK 
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 AD.
A) 198 см
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20. Решите систему уравнений:   3
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A) (1;9);(9;1) B) (0;2);(2;0)  C) (-1;3);(3;-1)  D) (1;1)  E) (2;0)
21. Решите неравенство: cosx*
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22. Найти период функции: y=cos(
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23. Для функции, y=
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 определите:

a)нули;

б)промежутки возрастания;
в)промежутки убывания;
A) a)-3;3;      б)нет;    в) (-
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24. Правильная четырехугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 5см, а ребро основания призмы 6см.

A) 2
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25. Если в треугольнике ABC точки М и N – середины сторон AB и BC  соответственно, 
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